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MANGO Jeunesse

"Royaumes Perdus" (2007-2010)

2007 4 BOUCHARD Nicolas Le Cercle des Myosotis (Armel Gaulme) TB/B 2
  2008 8 LECONTE Marianne Le Temple du Dragon (Vincent Dutrait) TB 2

MARLY / PLON
(18.5 x 24 couverture illustrée d’une vignette)

  1946 BARADUC Berthe Miniki toute seule (Pierre Collot) B 8

"Notre Bibliothèque"
(cart. couverture illustrée et illustrations dans et hors texte)

1946 ARTIGUES Marcel La Musique de Don Rolando (J.F. Pichard) TB/B 5
1946 ORSAT J.-F. La Réponse des ruines (J. de Pédrals) B 5
1946 SERDAC Alain L'Echelle des géants (P. Probst)

        (archéologie conjecturale) - mouillure B/M 5
1947 REUZE André L'Héroïne aux cent mousquets (André Galland) TB 8

  1947 SUQUET Henri On a volé le 2 de la rue (André Galland) TB/B 15
sd ARTIGUES Marcel La Citadelle de Pagorek (J.J. Pichard) TB 8

1947 VARENNE Marc L'Epée du roi (André Galland)
        - avec jaquette éditeur et envoi de l'auteur TB 8

M.D.I.

"Jeunesse Sélection" (cart. 15 x 20, illustré 18 photos)

  1964 GAGARINE Youri Le Chemin du cosmos (St-Justh) TB/B 12
1965 GAGARINE Youri Le Chemin du cosmos (St-Justh) TB 15

MILAN

"Zanzibar"

1987 10 MAAGDENBERG M. La Bête des hachélèmes
(couverture Franck Stéphan, ill. int. Dominique Osuch) TB 2

  1990 '(58) CENAC Claude Les Robestiques (couv. Bruno Pilorget ill. int. Sourine) TB 2
1995 143 BELFIORE Robert La Pieuvre de Xeltar

(couverture Jeanne Puchol ill. int. Philippe-Henri Turin) TB 2

"Macadam"

2005 TERREE Caroline Portée disparue (Bruno Douin) TB 2

____________
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MONTSOURIS 

"Guignol - Cinéma des Enfants"- Nouvelle série

      Voir notre sélection (en lien)

"Printemps" 
  

      Voir notre sélection (en lien)

"Lisette. Journal des fillettes" (16 pages 19.5 x 29)

  1933 n° 31, 32, 34, 48
1934 n° 15, 29, 47
1935 n° 3, 5
1937 n° 12, 15, 17, 21, 22, 24, 25, 27, 29, 30, 32, 37, 38, 41, 43 à 45

- au détail, l’un B 3
- ou le lot des 26 numéros B 30

"Lisette"
(96 pages 12.5 x 17 illustrations dans le texte)

  (1943)        9 CHANLAINE Pierre Clarisse est tenace (Henri Le Monnier) B 3

"Pierrot"
(96 pages 12.5 x 17 illustrations dans le texte)

sd 1 GUYOT Paul Mademoiselle Viarme a disparu (Ferraz) B 9
  1945 25 TRUBERT Roger L'Astre rouge (Souriau) B 8

1946 28 SUQUET Henri S.O.S. pétrolier P.27 (Lemonnier) B/M 3
1946 38 CRISENOY M. de Torpillés (Decomble) B 3
1947 39 CERVIERES Paul Dréah, prince hindou (Roland-Marcel) B 3
1947 44 DEMAIS Jean Le Filleul de Jean Bart (Marjollin) B 3
1948 51 LOYSEL Paul A la poursuite du diamant vert (Cazenove) B/M 2

"Tom-Pouce"
(96 pages 11.5 x 14 illustrations dans le texte, c. 1945)

  sd 5 NERANVAL G. Le Palais des Nénuphars (Manon Lessel) B/M 3

____________
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NATHAN

"Aventures et Voyages"
(cartonné couverture illustrée illustrations intérieures)

1936 BONNEAU Albert Vie et aventures de Buffalo Bill (Maurice Toussaint) 
        - petite mouillure au 1er plat TB/B 8

  1935 BRIDGES Thomas Ch. La croisière du Vengeur (E. Poirier) TB 12
sd BRIDGES Thomas Ch. Le voyage dans l'inconnu (E. Poirier) TB 10
sd BRIDGES Thomas Ch. Le raid mystérieux de Martin Crusoé (E. Poirier) TB 10

1932 HANSTEIN Ottfried von Jusqu'à la lune en fusée aérienne (Maurice Toussaint) TB 12
1948 HANSTEIN Ottfried von Jusqu'à la lune en fusée aérienne (Maurice Toussaint) TB 10

  1933 HANSTEIN Ottfried von Radiopolis (Maurice Toussaint) TB 12
1933 HANSTEIN Ottfried von Radiopolis (Maurice Toussaint) B 6
1933 HANSTEIN Ottfried von Radiopolis (Maurice Toussaint) M 2
1945 HANSTEIN Ottfried von Radiopolis (Maurice Toussaint) TB 10
1948 HANSTEIN Ottfried von 10.000 lieues dans les airs (Köves) TB 6
1948 HANSTEIN Ottfried von 10.000 lieues dans les airs (Köves) B/M 3
1940 QUINEL Charles & MONTGON Adhémar de

Le bateau fantôme (Pierre Dmitrow) TB 8
1940 QUINEL Charles & MONTGON Adhémar de

Le bateau fantôme (Pierre Dmitrow) M 2
  1934 SIENKIEWICZ Henry Le gouffre noir (Maurice Toussaint) TB 12

1933 VALLEREY Tancrède Un mois sous les mers (Maurice Toussaint)
        - rousseurs à la couverture, tranches tachées B 6

1937 VALLEREY Tancrède Un mois sous les mers (Maurice Toussaint) $
1939 VALLEREY Tancrède Un mois sous les mers (Maurice Toussaint) TB/B 8
1939 VALLEREY Tancrède Un mois sous les mers (Maurice Toussaint) B/M 4
1945 VALLEREY Tancrède Un mois sous les mers (Maurice Toussaint) TB 10
1935 VILLESBRUNNE R. de la Le "Tchaha", vigie du Gran Chaco (Baron K. Reille) TB/B 6

"Or et noir"
(cart. couverture illustrée et ill. dans le texte)

  1934 ARMAGNAC M.M. d' Aag la Gitane (H. Le Raillier) B 8

"Œuvres célèbres pour la jeunesse"
(cart. couverture illustrée, ill. dans le texte N&B et hors texte couleurs)

1946 RABELAIS François Gargantua TB/B 4
  1946 DESNOYER L. Les Aventures de Robert-Robert

        (le voyage sur la Lune n’est pas conservé) TB/B 5
1947 LABOULAYE E.-R. de Contes bleus B 4
1947 POE Edgar Aventures d'Arthur Gordon-Pym TB/B 5
1948 BALZAC Honoré de Eugénie Grandet B 4

____________
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1951 DICKENS Charles Aventures de M. Pickwick B 2
        - plastifié de bibliothèque, cachets

1953 ABOUT Edmond Le Roi des montagnes  
        - pas de hors texte, plastifié de bibliothèque, cachets B 2

"Contes et légendes de tous les pays"
(cart. couverture illustrée, illustrations dans le texte N&B et hors texte couleurs)

- Série Antiquité

  1956 CHANDON G. Contes et récits tirés de l'Enéide (J. Kuhn-Régnier) TB/B 3
1966 CHANDON G. Contes et récits tirés de l'Enéide (René Péron) B 2
1953 ORVIETO Laura Contes et légendes de la naissance de Rome

        (Joseph Kuhn-Régnier) B 3

- Série Histoire

  1955 HUISMAN M. et G. Récits et épisodes de la révolution française B 4

- Série Littérature

1951 CLOT S. Contes et légendes de Shakespeare (J. Kuhn-Régnier) B/M 3

- Série Monde

1974 SOUPEY M. Contes et légendes d'Espagne (Daniel Dupuy)
        - vœux d'anniversaire en page de garde TB/B 4

  1947 BENCZE Eugène Contes et légendes hongrois TB/B 9
1950 BENCZE Eugène Contes et légendes hongrois B 6
1949 FOUGERE Robert Contes et légendes de l'Inde B 6
1963 WEIL A. Contes et légendes d'Israël (René Péron) TB 5
1970 CHALLAYE Félicien Contes et légendes du Japon (René Péron) B 4
1947 DUMAS Charles Contes et légendes des Pays d'Orient (Pierre Rousseau) B 6
1975 JAUBERT E. Contes populaires russes (Rudnicki) TB/B 4
1955 CUVELIER André Contes et légendes de Suisse (Boris Zworykine) TB/B 9
1969 DEFLEUR Max Contes et légendes de Wallonie (Clifton Dey) B/M 2

- Série Provinces de France

  1960 DORSAY Jules Contes d'Armorique (Pierre Rousseau) TB 9
1975 PORTAIL Jean Contes et légendes de la Camargue et des gitans

        (René Péron) B 4
1950 LANNION Philippe Contes et légendes de Champagne (Henri Dimpre) TB/B 9
1956 PITZ Louis Contes et légendes de Lorraine TB/B 9
1950 LANNION Philippe Contes et légendes de Normandie B 6

____________
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1962 QUINEL Ch. & MONTGON A. de
Contes et légendes de Paris et de Montmartre (Beuville) TB 4

"Aventures et Actions"

(broché, illustrations intérieures Maurice Toussaint)

  1946 FERRY Gabriel Costal l’Indien B/M 2
1946 GERSTAECKER Fréd. Les Pirates du Mississipi B/M 2

(cartonné, illustrations intérieures Maurice Toussaint) 

1946 FERRY Gabriel Costal l’Indien B 3
1946 STEVENSON R.-Louis Kidnappé TB 3
1946 AIMARD Gustave Les Trappeurs de l’Arkansas B 3

  1947 GARNERAY Louis La Prison flottante TB 4

"S.F." (8 titres 1980-1981)

(couverture illustrée Victor de la Fuente)

1980 (1) PHILIPPART Michel Monde 39 B 2
1980 (3) VILLARET Bernard Pas d'avenir pour les sapiens TB 2
1981 (6) FORGIT Michel La tour des miracles TB 2

  1981 (8) BRUSSOLO Serge Les sentinelles d'Almoha TB 6

"PJ" 

1980 LE STIC Eve-Marie Mademoiselle Le Stic mène l’enquête (Novi)
        - rousseurs aux tranches et en pages de garde B 2

"Arc en Poche" (illustré)

  1993 644 POSLANIEC Christian Mai 98 (Cathy Müller) TB 2

"Comète" (illustré)

2002 2 BELFIORE Robert Je vais te manger (Antoine Ronzon) TB 2
2003 24 FONTAINE Gilles Durango (Jean-Philippe Chabot) TB 2

Cycle "Time Riders"

2013 6 SCARROW Alex Les Brumes de Londres (Richard Jones)
        - avec bande annonce TB 5

____________
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NELSON
(cart. 20 x 26 divers illustrateurs couleurs, couv. Gilbert James)

sd Traduit du Danois par Carl Ewald La Reine des abeilles et autres histoires naturelles
        - les coins de la couverture sont «rafraîchis» B/M 5

"Le Coin des Enfants"
(cartonné couverture illustrée frontispice en couleurs et illustrations dans le texte)

1933 Non attribué Aventures de Don Quichotte - manque le frontispice B 5
  1937 RAVENNE Marthe L'Etonnante aventure d'Alzar Alzareddine

        (E. Barthélémie) TB 20
1938 MUSSET Paul de Monsieur le Vent et madame la Pluie suivi de

        Les Trois nains de la forêt (Dufau) - rousseurs TB/B 20

NESTIVEQNEN

"Nestiveqnen Jeunesse"

2002-11 LE GLOAHEC Françoise Stella. 1 - Stella, une sorcière trois étoiles (Kara) TB 2
2003-07 STOLZE Pierre Isidore. 2 - Isidore et la pharaonne (Kara) TB 2

NOUVELLES PRESSES FRANCAISES 
(relié 14 x 18.5 couv. illustrée et illustrations hors texte)

1946 DUPE Gilbert Pique la baleine (hors texte René Bresson) B 5
  1957 BONNARD A. L'Invincible légion (ill. dans le texte et H.T. J. Roubille) TB 5

NOUVELLE SOCIETE D'EDITIONS DE TOULOUSE - Dieulefit (Drôme)

  1935 Joyeux carillons de Noël - 2ème série (2 textes) B 12

O.D.E.J.

"Junior" (cartonné, illustrations couleurs)

1959 3 TWAIN Mark Un Américain à la Cour du Roi Arthur (Cattaneo) TB 5
1960 26 DOYLE Conan Les Exploits du Colonel Gérard (Nardini) B 2
1961 44 SEGUR Comtesse de Pauvre Blaise (Simone Baudoin) TB/B 2
1962 53 ROSNY aîné J.-H. Helgvor du Fleuve Bleu (Sainte-Croix) B 2

____________
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"Junior Aventures" (illustrations intérieures)

1964 28 BURROUGHS Edgar R. Tarzan et la cité de l'or (Pierre Tabary) (cartonné) TB/B 2
1964 28 BURROUGHS Edgar R. Tarzan et la cité de l'or (Pierre Tabary) (broché) TB 2

  1966 25 BURROUGHS Edgar R. Tarzan s'évade (F. Clavé) (cartonné 17 x 23.5) TB/B 3

OFFICE GENERAL DES OEUVRES    

"Cœurs Vaillants"

  1934 ELSE Commandant A cœurs vaillants rien d'impossible (cartonné 12.5 x 19.5)
        (couv. R. de La Nézière, ill. int. Piro) B 5

1934 DUVERNE René Le Tour du monde d'un cœur vaillant (broché 13.5 x 20)
        (couv. Basile Titoff, ill. int. Piro) B/M 3

Imprimerie S. PACTEAU
(broché 18.5 x 24)

Exemplaire réservé aux établissements d’enseignement

  1958 Jean Grillon Jean Grillon raconte… (Hélène Couderc) (62 pages)
        - une trace de soucoupe sur la couverture B 20

1959 Jean Grillon Les Mémoires de Jean Grillon (Hélène Couderc) (62 pages)
        - rayures sur la couverture B/M 5

1963 LACOMTE Jean Légendes de la Brousse africaine (Pierre Rousseau) TB 5

Philippe PARES
(85 pages 12.5 x 16, vers 1950)

sd LEMIT William Nos chansons pour les jeunes - recueil de 70 chansons B/M 5

PAULINES / MEDIASPAUL - Québec   

"Jeunesse-Pop" (1971-…)

1983 47 SERNINE Daniel Argus intervient (Charles Vinh, ill. int. Daniel Sernine) TB 5
1986 48 COTE Denis Hockeyeurs cybernétiques (Gérard Dansereau) TB 9
1984 49 SIMPSON Danièle L'arbre aux tremblements roses (Renée Grégoire) TB 5
1984 50 MONTPETIT Charles Temps perdu (Charles Montpetit et ill. intérieures) TB 8
1985 52 SERNINE Daniel Les envoûtements (Charles Vinh,

         illustration intérieure Daniel Sernine) TB 5
1985 53 MASSE Johanne De l’autre côté de l’avenir (Gérard Dansereau) TB 5

  1986 55 COTE Denis La Pénombre Jaune (André Côté) TB 18
1986 56 ROCHON Esther L’étranger sous la ville (Paul Roux) TB 5

____________
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  1987 58 MASSE Johanne Contre le temps (Jean-Pierre Normand) TB 8
1987 59 PELLETIER Francine Le rendez-vous du désert (Jean-Pierre Normand) TB 5
1988 63 SERNINE Daniel Argus : Mission Mille (Jean-Pierre Normand) TB 5
2000 136 SIROIS Guy Un voyage de sagesse (Jean-Pierre Normand) TB 5
2000 137 MARTEL Julie Désillusions (Charles Vinh) TB 5
2000 138 MARTEL Julie Le guet-apens (Charles Vinh) TB 5
2001 140 McALLISTER Laurent Le messager des orages (Charles Vinh) TB 5

PELLERIN & Cie

"Imagerie d’Epinal"
(fascicule 12 pages dont 6 planches couleurs 13.5 x 20 non daté, début XX° siècle)

  Le Méchant Raoul B 15

"Série Ecossaise"

Le Pêcheur et ses fils B 15
Petit Poucet (E. Phosty) - plis peu prononcés sur la couverture B 8

PERRIN
(jaquette illustrée et illustrations hors texte)

  1954 THEVENIN L. et M. Les Aventures de Colas le corbeau (Marguerite Couy) B 8

PETITMARTEAU-CHAIX

"Les Beaux Albums" (cart. 21 x 28.5, 60 pages)

1956 3 DUMAS Alexandre Les Trois Mousquetaires (Henry Le Monnier) TB 12

POCKET Jeunesse

"Pocket Junior" (12.5 x 18)

Cycle "Froid dans le dos"

1998 357 HAYNES Betsy 6 - Le Dindon de Frankenstein TB/B 2

Cycle "Papyrus" (Lucien De Gieter)

  1998 430 BRISOU-PELLEN Ev. 5 - Le Triomphe de Bastet
        - complet de l’autocollant et des 8 pages couleurs TB 3

1999 512 LOU Virginie Je ne suis pas un singe (Nathalie Girard) TB 2

____________
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Cycle "Star Wars - épisode 1" (images cinéma)

1999 521 STRASSER Todd Anakin Skywalker. Journal TB 2
1999 533 WREDE Patricia C. La Menace fantôme - rousseurs en dernière page de garde TB 4

2000 575 SEASSAU Marc Les Larmes de Djamila (Jean-Louis Tripp) TB 2

Cycle "Star Wars - Galaxie de la peur"

  2000 596 WHITMAN John 9 - Le Monstre caché TB 30

2005 1280 BEN KEMOUN Hubert Les Hasards sont assassins (Dominique Peysson) B 2

"Pocket jeunesse Littérature" (grand format)

  2006 SKELTON Matthew Le Secret d’Endymion Spring - rousseurs à la 1ère page de garde

        - exemplaire des épreuves non corrigées TB 2

PKJ. (Pocket Jeunesse)

DASHNER James Le Labyrinthe.
2016 12899 1 - L'épreuve TB 2
2016 12900 2 - La terre brûlée TB/B 2

QUEBEC / AMERIQUE

"Clip"

  1992 4 APRIL Jean-Pierre N'ajustez pas vos hallucinettes (Frédéric Eibner)
        - dédicacé à Richard Canal TB 5

RAGEOT

"Cascade Aventure"

1991 PELOT Pierre Les Larmes de la jungle (Morgan) TB 2

"Cascade Policier"

1997 BENNETT Jay L'Impasse du crime (Christian Maucler) TB 2
  1997 COHEN-SCALI Sarah Agathe en flagrant délire (Nicollet) TB 2

1998 DANIEL Stéphane Mensonge mortel (Gilbert Raffin) TB 2
1997 HONAKER Michel Magie noire dans le Bronx (Nicollet) TB 2

"Cascade"

2005 THEVENIN Anne & Guerre secrète (Jérôme Brasseur) TB 2

____________
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"Poche"
(avec jaquette à l'identique de la couverture)

BOTTERO Pierre L’Autre.
  2009 2 - Le Maître des Tempêtes (Didier Garguilo) TB 3

2009 3 - La Huitième porte (Didier Garguilo) TB 3

BOTTERO Pierre La quête d'Ewilan.
2011 1 - D'un monde à l'autre (Jean-L. Thouard) TB 2

CANTIN Marc Messages.
2011 1 - Je suis ton secret (Malou) TB 2

RMP

"Courtepaille"

série Alex & Hugo. Les Aventuriers du temps (Frédéric Desbois)

  2006 (9) LIN Dominique Les ailes de Shanisha B/M 1

ROUERGUE - Rodez

"doAdo noir"

2010 DESHORS Sylvie Fuite en mineur TB 2
  2018 GUERAUD Guillaume Plus de morts que de vivants (grand format) TB 4

ROUFF

"Le Roman du Jeudi" 

      Voir notre sélection (en lien)

"Romans pour la Jeunesse"  

       Voir notre sélection (en lien)

R.S.T.

(cartonné 21 x 28, 157 pages)

1961 PODENDORF I. Les Sciences en 101 expériences (R. Borja) TB/B 8

____________
Retour 

https://www.papy-dulaut.com/article-toujours-aux-editions-rouff-les-romans-pour-la-jeunesse-1932-1937-40784246.html
https://www.papy-dulaut.com/article-toujours-aux-editions-rouff-les-romans-pour-la-jeunesse-1932-1937-40784246.html
https://www.papy-dulaut.com/article-le-roman-du-jeudi-aux-editions-rouff-120812429.html
https://www.papy-dulaut.com/article-le-roman-du-jeudi-aux-editions-rouff-120812429.html


Papy-DULAUT                                                         Romans pour la jeunesse  3/3                                                                               Page – 13 –

S.A.I.E.

"Le Sapin" (cart. 11 x 16.5)

c. 1960      1 SEGUR Comtesse de L’Auberge de l’Ange Gardien (Carla Ruffinelli) B 3

SCRINEO

  2014 CLEMENT Yves-Marie Les Contaminés (Aurélien Police) TB 5

SDT

"Héros et Merveilles"
(cart. 14 x 20.5 couv. illustrée et illustrations hors texte Claude Guion)

  1964 SOMMER Elise 1 - Les Tenaces 
        - un peu de papier décollé en dernière de couverture B 4

1962 SOMMER Elise 2 - Les Défricheurs TB 4

S.E.L.P.A.

   

"Coq Hardi" (périodique) 
(hebdo 8 pages dont 4 en couleurs)

        Voir notre sélection (en lien)

"Coq Hardi" (46 titres)
(fascicules 48 pages 12 x 15.5 couverture illustrée)

  1947 8 DERMEZE Yves Sous la banquise en feu (Dut) (cité souterraine) B/M 5
sd 14 MYSTERE Paul Le Viaduc de la mort M 2

1948 16 CEZEMBRE Jacques La Perle du Pacifique TB 9
1948 17 BONNEAU Albert Les Ecumeurs du Rio Grande (Dut) B/M 4
1948 24 MYSTERE Paul Drame sur la banquise B 5
1949 28 THIERRY Rodolphe La Justice du Tigrero B 5
1949 37 NORMAND Jean (Rodolphe THIERRY en page de titre)

La Part du pirate B 5
  1950 41 HOPE Francis Le Serment du sachem B 8
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S.F.J.I.C. / S.E.P.L.

"Les aventures de Freddy la Bougeotte" (20 numéros)
(fascicules anonymes 32 pages 18.5 x 13 couverture illustrée recto verso Rog-Ner, ill. internes)

       sd 1 (COUVREUR Jean) Loco-stop B 2
sd 2 Dans les entrailles de Paris B 2

1945 4 L'avion sur la forêt en feu B/M 1,5
1945 5 Le palais des mille complots B 2
1945 6 Seul sur la mer M 1
1945 7 Le bagne des lépreux B 2

  1946 8 Le secret de Dang le Borgne B 2
1946 9 Le sous-marin fantôme B 2
1946 11 Kidnappé ! B 3
1946 12 Freddy détective B 3
1946 13 Dramatique traversée B 3
1946 14 L'horrible vengeance B 3
1946 15 Le cavalier noir B 3
1946 16 L'hacienda maudite B 3
1946 18 Les vautours chauves B/M 2
1946 19 Freddy chercheur d'or B/M 2

sd 1 Loco-stop
sd 2 Dans les entrailles de Paris
sd 3 Dompteur de tigre

1945 4 L'avion sur la forêt en feu
1945 5 Le palais des mille complots
1945 6 Seul sur la mer
1945 7 Le bagne des lépreux
1946 8 Le secret de Dang le Borgne
1946 9 Le sous-marin fantôme
1946 10 Freddy contre Godlaw (pieuvre géante)

 - Recueil éditeur des N° 1 à 10, couvertures conservées - mouillure B/M 15

- Recueil éditeur des N° 1 à 10, couvertures conservées - le dos s'effrite B/M 12

Raoul SOLAR

"Bibliothèque Isard"

  1946 COOPER Fenimore Le Corsaire rouge (12.5 x 16.5)
        - jaquette signée EFFF O’EY, ill. int. R. Meffre) B 15
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S.P.E. Imp. Martin-Mamy

"La Ronde des Cœurs"
(fascicule 32 pages 15.5 x 13.5 couv. illustrée et ill. dans le texte, non daté prix de vente 3F50)

PANNEEL Henry Dajos le vieux tzigane (Josse) - un coin rogné M 1
  GERARD Géraldine La Tortue du Bon Dieu (Jacqueline Duché) B 5

NORBERT Michèle La Fille du Soleil (Francis Josse)
        - mouillure en dernières pages M 3

SAINT-SYLVE Un jour de Sainte-Catherine (André Harfort) B 5
ANGE-LINE Berthille et la poupée (Francis Josse) 

        - manque à la couverture M 1

STAEL puis REMPARTS 

"Junior" (1946-1953)

        Voir notre sélection (en lien)

SYROS

"Souris Noire" (cartonné 13,5 x 21 illustré)

1992 9 VILLARD Marc Les Doigts rouges (Loustal) TB 3
sd 9 VILLARD Marc Les Doigts rouges (Loustal) (broché, supplément de "Pif") B 2

1987 17 CRAIPEAU Jean-Loup Crime caramels (Christophe Rouil) TB 3
1993 21 PERIGOT Joseph La Pêche aux caramels (Frédérique Strinrz) TB 3
1988 26 MARIE & JOSEPH Le Refuge des Ptis-Tout-Seuls (Philippe Mezinski) TB 3

  1988 28 CHAMOUX Perrine Les Pestes (Agnès Colombier) TB 8
1988 29 CHARYN Jerome Le Prince et Martin Moka (Loustal) TB 3
1993 33 DAENINCKX Didier Le Chat de Tigali (Vincent Descotils) TB 3
1993 43 THIES Paul Pas de whisky pour Méphisto (Granjabiel) TB 3
1992 55 GUDULE Mémé est amoureuse ! (Véronique Deiss) TB 3
1992 62 BRAC Virginie Bienvenue chez les Nasebrocs (Pacal) TB 3

"Souris Noire Plus" (illustré)

1991 19 MONDOLONI Jacques L'Ami Crados (Caroline Finadri) TB 2

"Souris Rose" (cartonné, illustré)

  1990 14 GARNIER Pascal Lili bouche d'enfer (Michel Galvin) TB 3
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"Souris Noire - Nouvelle série" (cartonné 19,5 x 12, illustré)

  1995 30 DUTRUC-ROSSET Flo. L'Assassin habite à côté (Joëlle Jolivet) TB 2

"Souris Noire" (broché)

2002 12 NICODEME Béatrice Wiggins et le perroquet muet (Jacques Ferrandez) TB 2

Hors-collection

2005 Anthologie Dix petits noirs (Lewis Trondheim) B 2
SIMARD Eric Le Cycle des Destins (grand format)

2014         2 - Thanos et Jewell (Thomas Ehretsmann) TB 5

La TABLE RONDE (14 x 20)

  1974 WAGNER Paul Graine d’homme (Pierre Joubert) B 6

UNIDE

"Action Jeunesse" (7 titres 1975-1977)

1975 2 MONSIGNY Freddy Ravage et les diplodocus TB 3
1975 2 MONSIGNY Freddy Ravage et les diplodocus B 1,5

VARIETES

"Collection des Belles Histoires" (12.5 x 18) 

  1945 SEGUR Comtesse de Nouveaux contes de fées (couv. illustrée couleurs) B/M 5

XO

2015 HEGARTY Shane Darkmouth. 1 - La légende commence
        (James de la Rue et illustrations intérieures) TB 3

Sans nom d'éditeur 

"Pour jeunes filles de 12 à 15 ans" (14 x 21 couv. Illustrée) Limoges

  BELFONT Jacques Anna (Anouchka) avec 6 hors texte couleurs de Gaston Jacquement B/M 5
        

sans nom d’adaptateur, sans date, illustrateur non précisé

c. 1950? Don Quichotte (couverture illustrée couleurs,
        16 pages dont 8 tout couleurs 14 x 20.5) B/M 5
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Livres scolaires

ARMAND COLIN

Méthode de lecture. 1er livret
1965 Mlle B. Jughon Joyeux départ (Jean Pierre) B 5

DELAGRAVE

Premier livre de lecture courante
  1959 Ernest Pérochon Au point du jour (Henri Dimpre) B 8

HACHETTE

Lecture et expression
1985 Collectif Atout lire. 6ème (Maurice Béranger) TB 4

MAGNARD

Méthode active de lecture. 1er et 2ème livret
  1980 J. Juredieu et E. Mourlevat   Rémi et Colette B 4

En lisant, en écrivant…
1995 Collectif Anthologie. 5ème

1995 Collectif Activités sur les textes. 5ème

                                                                - les 2 volumes TB 5

Fernand NATHAN

Textes français. 5ème

1988 Collectif Aux quatre vents TB/B 3
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